



## **В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в изнасиловании своей бывшей супруги**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего безработного жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей).

По версии следствия, утром 29 июля 2016 года в городе Новочебоксарске злоумышленник насильно усадил свою бывшую 28-летнюю супругу в арендованный автомобиль, после чего вывез ее в безлюдное место в лесопосадку неподалеку от деревни Мошкасы Чебоксарского района, где против ее воли вступил с ней в насильственную половую связь. После этого он связал ей руки и ноги скотчем, а также заклеил скотчем рот, вывез ее на территорию Республики Марий Эл. По дороге он угрожал утопить потерпевшую в болоте, а также наносил ей побои. Затем он повез бывшую супругу на территорию Сосновского лесничества в Заволжье, где, придушив ее шею руками и угрожая убийством, вновь вступил с ней в насильственную половую связь.

Потерпевшая все это время не выходила на связь со своей матерью, в связи с чем та, заподозрив неладное, позвонила экс-супругу своей дочери и предложила приехать к ним, якобы чтобы увидеться с сыном, а сама предварительно сообщила об этом в правоохранительные органы, так как предполагала, что бывший зять мог совершить противоправные действия в отношении ее дочери, поскольку ранее такие факты имели место. По приезду к дому, где проживала потерпевшая в одном из населенных пунктов Чебоксарского района, его уже ждали сотрудники органов внутренних дел.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Причастность осужденного к совершенному преступлению подтвердили данные детализации GPS-трекинга, результаты четырех судебных экспертиз, в том числе: медицинских и биологических, а также показания потерпевшей и целого ряда свидетелей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1083136>